В рамках IX Международного фестиваля туристических кинофильмов и телепрограмм «Свидание с Россией», который пройдет с 7 по 9 декабря 2018 года в Вологодской области,  состоится конкурс видеороликов туристической направленности регионов-участников межрегионального историко-культурного и туристского проекта «Серебряное ожерелье России» (далее – проект).
Целью конкурса является продвижение туристского и культурного потенциала регионов - участников  проекта. 
Основные задачи конкурса: знакомство с регионами - участниками проекта через видео-контент и определение лучших видеороликов, анализ контента, выработка рекомендаций и предложений по  продвижению территорий.
Заявки на участие в конкурсе направляются на электронный адрес tourskino@gmail.com с указанием темы письма «видеоролики». Заявки принимаются  в период с 00.00 часов 10 октября 2018 года  до 24.00 часов                    9 ноября 2018 года. Награждение победителей состоится в рамках                                  IX Международного фестиваля туристических кинофильмов и телепрограмм «Свидание с Россией».
В интересах развития внутреннего туризма в Северо-Западном регионе, а также продвижения межрегионального историко-культурного и туристского проекта «Серебряное ожерелье России» приглашаем к активному участию представителей ваших регионов, а также просим разместить информацию о данном конкурсе на туристских и культурных Интернет-ресурсах. 
Положение о проведении конкурса видеороликов туристической направленности регионов-участников межрегионального историко-культурного и туристского проекта «Серебряное ожерелье России» (формат pdf), форма заявки на участие в конкурсе (формат Word) и форма согласия на обработку персональных данных  (формат Word) прилагаются.
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